



Житель посёлка Кукуштан признан виновным в уклонении от призыва на военную службу

Собранные Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю посёлка Кукуштан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года призывник прошел медицинскую комиссию при призыве на военную службу и решением призывной комиссии военного комиссариата по Пермскому району Пермского края был признан годным к военной службе. В назначенную дату при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы в военный комиссариат призывник не прибыл без уважительных к тому причин, тем самым уклонился от призыва на военную службу.

Под тяжестью собранных следствием доказательств в судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину в содеянном.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

В целях недопущения совершения подобных преступлений, региональное следственное управление СК России напоминает, что с 1 апреля 2021 года Министерством обороны России начнется весенний призыв граждан на военную службу, который продлится до 15 июля 2021 года. При этом в соответствии со статьей 59 Конституции Российской Федерации защита Отечества является долгом и обязанностью граждан России, неисполнение которой влечет предусмотренную законом уголовную ответственность.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1536405>